
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SMAN 15 Makassar 
Kelas/Semester  : X/Genap 
Tema    : Dinamika Litosfer dan Dampaknya Terhadap Kehidupan 
Sub Tema  : Karakteristik Lapisan-lapisan Bumi 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi waktu  : 10 menit 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Siswa mampu berpikir kritis, kreatif, kolaboratif dan komunikatif dalam proses belajar mengajar 

melalui model discovery learning sehingga mampu menganalisis dinamika litosfer dan dampaknya 

terhadap kehidupan 

 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
KEGIATAN DEKSRIPSI KEGIATAN WAKTU 

Pendahuluan 1. Memberi salam, cek kehadiran, berdo’a dan mengondisikan suasana 

belajar yang menyenangkan; memberikan motivasi motivasi pagi/ atau 

yel-yel “Geo lovers” 

2. menyampaikan kompetensi yang akan dicapai 

3. menyampaikan garis besar cakupan materi dan kegiatan yang akan 

dilakukan; dan 

4. menyampaikan lingkup dan teknik penilaian yang akan digunakan. 

2’ 

Kegiatan Inti 1. memberikan stimulus berupa : 

a. Telur rebus yang telah dibelah menjadi dua bagian. 

b. Gambar-gambar lapisan bumi. 

c. Bacaan tentang karakteristik lapisan bumi. 

2. Mengarahkan siswa dalam diskusi terbuka/terbimbing tentang lapisan-

lapisan bumi beserta karakteristiknya 

3. Siswa diminta untuk mencari sumber bahan ajar, mempelajarinya, 

membuat resume dan membuat laporan tertulis atau pun paparan mandiri 

tentang karakteristik laisan-lapisan bumi. 

4. Guru dan peserta didik melakukan tanya jawab tentang karakteristik 

laisan-lapisan bumi. 

7’ 

Penutup 1. Guru menutup pelajaran dengan hamdalah dan berdoa 1’ 

 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1. Sikap : Tabel ceklist sikap 

2. Pengetahuan : rangkuman lapisan-lapisan bumi beserta karakteristiknya 

3. Keterampilan : Produk paparan gambar lapisan-lapisan bumi. 
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